



**Συλλαλητήριο στο Σίδνεϊ κατά απόφασης Ανωτάτου Δικαστηρίου για την απέλαση 270 αιτούντων άσυλο**

Εκατοντάδες διαδηλωτές συγκεντρώθηκαν έξω από το Υπουργείο Μετανάστευσης καλώντας την ομοσπονδιακή κυβέρνηση να μην απελάσει περίπου 270 αιτούντες άσυλο στο Ναουρού. Είναι η πρώτη από μια σειρά διαδηλώσεις που είχαν προγραμματιστεί σε όλη τη χώρα χθες ως απάντηση στην απόφαση του Ανώτατου Δικαστηρίου έκρινε ότι τα υπεράκτια κέντρα κράτησης της Αυστραλίας στο Ναούρου και το νησί Μανούς είναι νόμιμα. Η απόφαση άνοιξε το δρόμο στην κυβέρνηση για να στείλει 267 αιτούντες άσυλο, ανάμεσα τους και περισσότερα από 30 βρέφη, που βρίσκονται στην Αυστραλία για ιατρική περίθαλψη, πίσω στο Ναούρου.

**Τρέμουν τις συνέπειες από ενδεχόμενη αύξηση του GST οι βουλευτές των Λίμπεραλ**

**Π**ληθαίνουν οι επικριτικές φωνές μέσα στο κόμμα των Λίμπεραλ για μια ενδεχόμενη αύξηση του GST παρά το γεγονός ότι ο πρωθυπουργός δεν έχει πάρει ακόμη την τελική απόφαση του. Βουλευτής που μίλησε σε περισσότερες από 20 συναδέλφους είπε ότι υπάρχει όλο και λιγότερη διάθεση να υποστηριχτεί μια αύξηση του GST και προειδοποίησε ότι η δύναμη των διαφωνούντων με το μέτρο δεν πρέπει να υποτιμάται. Κάποιοι φοβού-

νται την πιθανή ζημία και αναφέρονται στις εκλογές του 1998 και την απώλεια 18 εδρών υπέρ των Εργατικών. Ο υπουργός εμπορίου Andrew Robb διέψευσε ότι υπάρχει αναταραχή μεταξύ των βουλευτών του Συνασπισμού. Ο γερουσιαστής Κόρι Μπερνάρντι ανέφερε ότι θα ήταν «τρέλα» για την κυβέρνηση να αυξήσει το GST. «Εκλογικά, θα ήταν καταστροφικό», είπε. Άλλοι πάλι βουλευτές φέρονται να υποστήριξαν ότι ο Πρωθυπουργός γνωρίζει τις ανησυχίες τους και ότι πολλοί

βουλευτές του είναι έτοιμοι να καταψήφισουν την αύξηση του GST. Ο Γερουσιαστής των Φιλελεύθερων Δημοκρατών, David Leyohjelm, ανέφερε ότι κατανοεί τους βουλευτές του Συνασπισμού που ανησυχούσαν για τις επιπτώσεις της αύξησης. «Αν το κάνεις μια φορά και είναι πιο εύκολο να το ξανακάνεις. Είναι σαν το παλιό ανέκδοτο που λέει πως την πρώτη φορά που απατάς τη γυναίκα σου είναι πολύ δύσκολο, μετά γίνεται πιο εύκολο», είπε ο κ. Leyohjelm.

**Ψάχνουν εργαζόμενους και δεν βρίσκουν στη Βόρεια Επικράτεια**

Η Βόρεια Επικράτεια μπορεί να έχει το χαμηλότερο ποσοστό ανεργίας στην Αυστραλία, αλλά φαίνεται ότι οι εργοδότες αγωνίζονται να βρουν εργαζόμενους για να συμπληρώσουν κάποιες θέσεις εργασίας. Η έλλειψη ειδικευμένων εργαζομένων θεωρείται από την κυβέρνηση ως εμπόδιο στην ανάπτυξη. Ο υπουργός για τις Επιχειρήσεις και την Απασχόληση, Peter Styles, είπε όλο και περισσότεροι εργοδότες αναζητούν αλλού να βρουν προσωπικό. «Αν δεν μπορούμε να βρούμε εργαζόμενους στην περιοχή για να καλύψουν αυτές τις θέσεις τότε πρέπει να ψάξουμε στο εξωτερικό», είπε ο κ. Στυλ και πρόσθεσε ότι η κυβέρνηση προσπαθεί να βοηθήσει τις τοπικές επιχειρήσεις. Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση το περασμένο έτος κυκλοφόρησε τη Λευκή Βίβλο για την Ανάπτυξη της Βόρειας Αυστραλίας στην οποία αναφέρει ότι μια από τις βασικές πρωτοβουλίες της πολιτικής της είναι η δημιουργία ενός βιώσιμου εργατικού δυναμικού.

**Έφηβος συνελήφθη για «απειλητικό τηλεφώνημα» σε σχολείο**

Ένας έφηβος θα αντιμετωπίσει το δικαστήριο καθώς κατηγορείται ότι έκανε «απειλητικό τηλεφώνημα» στο οποίο ισχυρίστηκε ότι υπάρχει βόμβα στο Γυμνάσιο και Λύκειο του Calwell στην Καμπερά, την Τετάρτη. Το σχολείο ενημέρωσε την αστυνομία που αποφάσισε την εκκένωση του για προληπτικούς λόγους. Μετά από έρευνα, η αστυνομία συνέλαβε έναν έφηβο και τον οδήγησε στο τμήμα. Εκπρόσωπος της αστυνομίας ανέφερε ότι η σύλληψη θα πρέπει να χρησιμεύσει ως μια προειδοποίηση σε όσους κάνουν τηλεφωνικές φάρσες. «Δεν υπάρχει τίποτα το αστείο σε ένα απειλητικό τηλεφώνημα που προκαλεί άσκοπη αγωνία και φόβος και χρήση των πολύτιμων πόρων της αστυνομίας. Να είστε βέβαιοι αστυνομία ερευνά τα θέματα αυτά με πλήρη αποφασιστικότητα», ανέφερε ο εκπρόσωπος. Η αστυνομία εξακολουθεί να ερευνά μια σειρά από άλλα απειλητικά τηλεφωνήματα που οδήγησαν σε κλείσιμο και άλλα σχολεία αυτή την εβδομάδα.

*Η ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ*

**ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ CENTRAL COAST NSW**

**4 FLEET CLOSE TUGGERAH NSW 2259 Tel: 0419 158 687**

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ "ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ"**

**\* ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΤΡΙΤΗ 9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016 – 4.30μ.μ. – 6.30μ.μ.**

**\* ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 8.00π.μ. – 11.30π.μ. ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΗ ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ. ΙΕΡΟΥΡΓΟΥΝΤΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΦΙΛΕΣΤΑΤΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΔΟΣ κ. ΣΕΡΑΦΕΙΜ**

**\* ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΓΛΥΚΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ**

**\* ΤΕΤΑΡΤΗ 10η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ, ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΕ ΤΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΧΩΡΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΦΘΗΝΑ ΕΔΕΣΜΑΤΑ ΟΛΑ ΤΑ ΕΣΟΔΑ ΘΑ ΔΙΑΤΕΘΟΥΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΗ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΝΑΟΥ**

**\* ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΤΗΣ "ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ", ΘΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΕΙ ΤΟΣΟ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ, ΟΣΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΚΑΙ ΘΑ ΤΕΘΕΙ ΣΕ ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΟ ΦΥΛΑΣΣΟΜΕΝΟ ΙΕΡΟ ΛΕΙΨΑΝΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ**

**ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΝΟΡΙΤΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΥΣΕΒΕΙΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΥΣ, ΟΠΩΣ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΙΕΡΑΣ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΑΣ ΛΟΙΠΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ**

**ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΓΑΝΩΤΑΣ, ΠΟΥ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΕΝΟΡΙΕΣ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ, ΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟΝ ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΓΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ**



**ΕΠΙΣΗΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ ΟΤΙ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 14η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2016 ΔΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΝΟΡΙΤΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΡΕΣΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΣΕΛΘΟΥΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΗΣ ΤΕΤΑΡΤΗΣ 10η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ**

**ΕΚ ΤΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΓΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ Central Coast**

